

# 高邮日报

## 全省农村工作会议昨在宁召开

勾凤诚 潘学元在邮分会场收看收听

本报讯(记者 葛维祥)8日下午,省委、省政府在南京召开全省农村工作会议,会议第一阶段以电视电话会议形式召开。省委书记娄勤俭在会上讲话,省长吴政隆主持会议并对“三农”工作和实施乡村振兴战略进行部署。

全省农村工作会议主题以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大、中央农村工作会议和全国“两会”精神,

以及省委十三届三次全会部署要求,分析当前“三农”形势,交流发展经验,部署实施乡村振兴战略,努力开创全省“三农”工作新局面。

当日会议,我市设立分会场。市委书记勾凤诚、市长潘学元 and 市领导徐健、朱莉莉、王学峰、陈立柱、赵广华、王薇、王永海、李生、傅晓在分会场收看收听。市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜在主场参加会议。

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2018年4月9日 星期一【今日8版】  
戊戌年二月廿四  
热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 10℃—25℃  
晴,偏南风4级。

总第 3403 期  
2018 年第 67 期

### 创文明城 做文明人

勾凤诚主持召开文明城市创建领办事项推进会,强调——

## 合力推进 抓出成效

本报讯(记者 郭玉梅)8日上午,市委书记勾凤诚主持召开文明城市创建领办事项推进会,就创建全国文明城市工作听取各相关领办事项工作方案及推进情况的汇报。他强调,各领办事项的牵头市领导和牵头部门要进一步形成合力、强势推进文明城市创建领办事项抓出成效、取得实效。市领导张秋红、徐永宝、杨文喜、潘建奇、刘春林、邱加永、李生参加推进会。

推进会上,勾凤诚逐一听取了文明公约制定执行、基础设施完善、河道管护、门前四包、养成教育、文明出行、农贸市场整治、文明校园、流动摊点整治等文明城市创建领办事项的工作方案以及推进情况的汇报。他要求,各领办事项的

工作方案要更加细化周全,牵头部门的行动要迅速。领办事项的推进既要重点突出,又要面上突破;既要条块配合,又要部门担责,确保全国文明城市创建领办事项全力推进,取得实效。

就进一步推进全国文明城市创建领办事项取得实效,勾凤诚强调,要抓推动。市委、市政府主要领导每两个月要听取一次各个领办事项推进情况及文明城市创建工作的市领导每月要听取一次各个领办事项牵头部门的推进情况汇报,牵头市领导至少每半个月要听取一次各自领办事项进展情况的汇报,牵头部门主要负责人每周要听取本单位领办事项的进展情况汇报,“两办”及文明办要做好

督查。要抓考评。围绕“组织发动推动,部门合力形成,群众作用发挥,聚集结果效果”等四个方面组织考评,文明办牵头组织专业的考评队伍对领办事项的各个牵头部门以及“一镇两区”开展考评,领办事项的牵头部门要考评到路、到河、到社区、到小区、到学校,确保责任到点到位到人。要抓合力。党员干部要带头,率先垂范;要注重发动群众、依靠群众;要严管重罚,敢于动真碰硬;要加强监督,加大曝光力度,文明办要建立专业的监督队伍,发挥群众和媒体的监督作用,以便于及时发现问题,及时处置问题。

与会的牵头市领导分别就更好地推进文明城市创建领办事项提出了相关的要求。

### 我市部署普通话基本普及县域验收迎检

本报讯(记者 管玮玮)近日,我市召开专题会议,就迎接江苏省和扬州市对我市开展的普通话基本普及县域验收工作进行部署。副市长王薇参加会议。

王薇在会上指出,此次迎检工作时间紧、任务重,各迎检单位要通过多种形式宣传,进一步营造“说普通话”“写规范字”的浓厚氛围,并努力强化大众的语言规范使用意识,以有力的手段不断促使普通话、规范汉字成为公务、教学、宣传、服务的用语用字;要提升部门之间的协同合作意识,在服从市语委办统一调度的前提下,通力合作,共同抓好迎检的软硬件资料准备,确保迎检工作顺利通过。

会上,市教育局相关负责人介绍了此次验收工作相关情况以及迎检工作方案内容;市政务服务中心、旅游局、人民银行、交通局以及开发区等单位作了表态发言。

### 开发区10名人才入选“绿扬金凤计划”

本报讯(通讯员 李琴琴 居朕宇 记者 葛维祥)近日,2017年度扬州市“绿扬金凤计划”拟资助人选“出炉”,开发区共有10名高层次创新创业人才入选。

开发区此次获扬州市“绿扬金凤计划”资助人选分别是:湖南大学李孟秋教授(在该区科技创业中心创办的扬州知行动力科技有限公司)获批创业领军人才项目,欧力特引进的湖南大学“千人计划”邓曙光教授、康正生物引进的江南大学青年“千人计划”专家皮付伟以及宏远电子引进的温州大学教授黄少铭获批创新领军人才项目。此外,传艺科技、华盟电子、金国电缆、奥普莱医疗等企业的6名博士获评优秀博士人才。

据了解,截至目前,开发区已获批扬州市级以上人才项目101人,其中国家创新创业领军人才1人,省创新团队1项、省双创领军人才11人,扬州市双创领军人才16人,有力地提升了该区企业科技创新水平,优化了企业人才结构,促进了区域产业结构转型升级。

注意啦,闯红灯将被抓拍并曝光个人信息——

## 我市首个“行人闯红灯人脸对比”系统上岗

将在城区其他重点路口逐步推广

本报讯(记者 管玮玮)6日下午,一张行人闯红灯后被曝光个人信息照片在市民的朋友圈里疯传。网友们纷纷评论:“闯红灯都会成‘网红’”“这样的出名太丢脸了,以后可千万别闯红灯”。据悉,这是我市公安部门近期在市区农工商十字路口安装的首个“行人闯红灯人脸对比”系统,行人闯红灯将会被其拍照,并在路口电子显示屏上曝光经过处理的身份信息。

昨日上午7点40分左右,正值上班高峰期,记者在市区农工商十字路口看到,几名市民闯红灯后,被马路边的摄像头拍了个正着,照片也随之在屏幕上显示出来。在路边等红灯的行人都将目光投到电子屏幕上,甚至有人拿出手机拍照。对于新款“监督”装置,大家纷纷点赞,并称“红灯坚决不能闯”。

据了解,“行人闯红灯人脸对比”系统主要是通过视频检测到行人闯红灯的行为,对人脸进行实时提取和识别,能够识别出闯红灯人员的真实身



份,接着在路口的显示屏上24小时滚动显示。其目的就在于通过曝光的方式来提高惩戒力度,可将闯红灯行为纳入诚信体系,与违法违规者的其他社会活动相互捆绑。“行人闯红灯人脸

对比”系统已在全国多个城市推行。目前,我市仅有市区农工商十字路口使用,并正处于试用和推广阶段。待全套系统正式运行成熟后,将陆续在城区其他重点路口推广。



8日,市司法局行政机关工作人员、法律服务人员、律师、公证员、志愿者等在净土寺广场开展“4·8司法日”服务宣传活动,有效推广了“12348江苏法网”,进一步提高了群众对司法行政工作的认知。

雷志伟 东方/摄

### 第十四届中国双黄鸭蛋带开幕

倒计时 8 天

江苏高邮鸭集团  
红太阳食品有限公司  
为您计时

今日值班 唐以军  
责任编辑 金婧  
版式设计 胡文君

## 文明城市创建重在实打实推进

□ 本报评论员

8日上午,我市召开文明城市创建领办事项推进会,这是市委主要负责同志今年以来专题就推进文明城市创建工作召开的第二次会议。会议要求,市委、市政府主要领导、分管市领导、牵头市领导、牵头部门都要按照每双月、每月、半月、每周的时间节点要求,定期召开类似会议,听取各个领办事项推进情况及文明城市创建面上情况的汇报,进一步通过务实的机制、扎实的举措、踏实的态度,实打实地推进全国文明城市创建中一些薄弱环节的整改,确保以创促建、以用促建。

文明城市创建是一个系统工程,牵涉到一个城市的经济、政治、社会、文化、生态等多种文明建设和社会的方方面面。因此,推进文明城市创建工作除了全市上下有信心、有决心、有恒心外,还必须有一整套科学系统、务实有效的机制加以推进。我市今年启

动新一轮全国文明城市创建工作以来,将全国文明城市创建摆上党委政府工作重要位置,一方面,党政主要领导亲自抓部署、抓督促、抓落实;另一方面,不断健全完善保持创建长效的领导体制和工作机制,瞄准文明创建中的社会热点、工作难点、问题焦点,大力创新方法、创新路径、创新机制,打破了市领导的分工,明确了文明公约制定执行、基础设施完善、河道管护、门前四包、养成教育、文明出行、农贸市场整治、文明校园、流动摊点整治、小区物业管理等10个领办事项,由市人大常委会、市政协主要负责同志和市党政分管领导每人领办一个创建文明城市薄弱环节的工作事项,同时确定了领办事项的牵头部门、责任部门,做到条块结合、责任传递、合力推进,切实把全市上下的力量调动起来、责任传递出来、干劲激发出来。

道虽迩,不行不至;事虽小,不为不成。目前,我市创建全国文明城市的目标已经锚定,贴合我市创建文明城市实际的机制也已经敲实,下一步的关键就是按照领办事项机制的要求,一项项事项加以推进,一件件工作认真落实,一个个问题彻底解决,确保领办事项真正抓出成效、取得实效、务求长效。同时,文明城市创建不会一蹴而就,文明程度的提升、市民素质的养成,更需要一个日积月累、久久为功的过程。各地各部门要始终秉持文明创建一盘棋的理念,在做好自身领办事项的基础上,相互配合,形成合力,充分发动群众、依靠群众、相信群众,为合力打造共建共治共享的文明高邮共同出智出力出彩。

今日评说